Exercise 1 Calc. : /
Funkcja f(x) = x* — 4x% + 4x> — 5 posiada punkty stacjonarne dla x =0, x =1, x = 2. 5 marks
Sprawdz, testem drugiej pochodnej, czy funkcja f(x) posiada w tych punktach ekstrema lokalne
i jesli tak, podaj ich rodzaj.

Exercise 2 Calc. : /
Pitke rzucono pionowo do gory. Wysokosé pitki s w metrach po t sekundach jest dana wzorem | 5 marks
s(f) = 10t — 41>, Jaka bedzie maksymalna wysokosé¢, na jaka wzniesie sie pitka?

Exercise 3 Calc. : /
Tabela przedstawia wzrost pewnej rosliny w cm. Oblicz $rednie tempo zmian. Podaj interpretacje | 5 marks
ik o (o) | Wosahos ()|

4 9
6 13,5
Jaka bedzie wysoko$é rosliny po 10 tygdddniach 7 18

Exercise 4 Calc. : /

Torebka zawiera 10 cukierkéw czekoladowych i 15 owocowych. 5 marks

Wybieramy losowo 5 cukierkéw. Jakie bedzie prawdopodobienistwo wylosowania trzech cukierkow
czekoladowych i dwoch owocowych?




